

У Толчеева нет нерешаемых проблем!

Автор: Admin2

18.11.2017 12:27 - Обновлено 18.11.2017 13:38

На днях жители обнаружили на вражеском ресурсе Фейсбук страничку нынешнего главы управы А. Ю. Толчеева. Очень обрадовались жители возможности общаться с ним практически в режиме он-лайн. В комментариях жители поделились своими чаяниями, но Толчеев ни на один комментарий ответ не дал, а отправил всех на сайт управы. Погоревали жители, опять написали ему комментарии с несогласием такой постановки вопроса. И вот, Толчеев одним махом решил все нерешаемые проблемы - комментарии на его страничке отныне отключены.

Сначала Толчеев похвастался незаконным строительством городка для гастарбайтеров на месте снесенных гаражей москвичей:



Комментарии жителей не замедлили себя ждать. Но ответ на все комментарии Толчеев дал только один:

У Толчеева нет нерешаемых проблем!

Автор: Admin2

18.11.2017 12:27 - Обновлено 18.11.2017 13:38

Петр Юсов Это городок для рабочих ?
Нравится · Ответить · 9 ноября в 13:47

Скрыть 30 ответов

Алексей Толчеев Да
- ага - ага
(Машинный перевод)
Нравится · Ответить · 9 ноября в 13:51

Ирина Калачева А насколько закономерно строительство такого городка для гастарбайтеров? Жители категорически против!!!
Нравится · Ответить · 3 · 4 ч

Ирина Калачева https://msk.newsru.com/article/110c2017me_migra.html
Жители Ясенево протестуют против городка для мигрантов на месте...
MSK.NEWSRU.COM
Нравится · Ответить · 3 · 4 ч

Катя Ророва Алексей Толчеев когда законится "благоустройство" Битцевского парка (ООПТ)? Там где прошла катком тяжёлая техника, а она весь лес извадала, несмотря на строжайший запрет: только болото и грязь. В то же время даже в сырую, дождливую погоду, не тронуть естественные тропинки вполне проходимость. Не трогайте лес! Последнюю защиту всего КРАС от экологической катастрофы. Здесь гуляют родители с детьми, совершают прогулку бабучки, катаются на лыжах пенсионеры. Не разоряйте лес, не рубите деревья зря!!!
Нравится · Ответить · 4 · 2 ч

Марина Орлова Ефантии!!! Спрашивается на-уа???? Мало чурбанов??? Тут даже толеранность отдаёкаем!!! Строители ку-ея!!!
Нравится · Ответить · 3 · 4 ч

Алексей Толчеев
13 ноября в 18:06 · 6

Провел прием населения. Не решаемых проблем для нас нет.
Нравится · Ответить · 14 ноября в 14:35

Алексей Толчеев
34 мин. · 6

Уважаемые жители!
Благодарю Вас за комментарии и предложения! К сожалению, ответить всем я не могу. Поэтому большая просьба, если у Вас есть конкретное пожелание или предложение, направляйте его мне через официальный сайт управы. Все Ваши обращения будут рассмотрены.

Нравится · Комментарий · Поделиться

4

Рамма Класс Почтеннейший А. Толчеев! Уважаемые вами жители поняли, что вы не можете ответить всем, хотя для главы управы пока совсем немного комментариев и предложений появилось на вашей страничке. Вы просите направлять через официальный сайт только одно, как вы пишете, конкретное пожелание или предложение. К сожалению, жители не могут выполнить вашу просьбу, потому что у жителей накопилось очень много и пожеланий, и предложений. Хотя, есть одно общее предложение - увольтесь по собственному желанию. А ваша страничка в последующем будет использоваться вами для рекламы праздников и мероприятий в районе, что у вас уже сейчас неплохо получается.
Нравится · Ответить · Только что · 1

Fata Morgana Уважаемый Толчеев А., жители уже не единожды убедились в том, что официальный сайт управы ни на что не годен, кроме как давать бесплатные и пустые отписки. О-чав говорить, если Вы на своих встречах игнорируете рациональные и конструктивные предложения жителей? Что Вам мешает оперативно отвечать на наиболеешие вопросы в комментариях... И в чём тогда смысл странички?
Нравится · 13 · 14 ноября в 15:48

Красноармина Скирда Через официальный сайт жалды отписки приходится 30 дней. Видимо, глава управы не может сразу сообразить, что ответить в комментариях, а на закон об обращениях граждан ссылаться нецелесообразно)))
Нравится · 11 · 14 ноября в 16:03

Serge K.v Вот так и работаем: сидим, рассматриваем обращения.
Нравится · 3 · 14 ноября в 17:42

Serge K.v Ждем обвинений в провокации, ага
Нравится · 4 · 14 ноября в 17:52

Ирина Калачева Для чего тогда Ваша страница, именно как главы Управы?
Нравится · 5 · 15 ноября в 7:20

Валерий Васильев В Управу района Ясенево, на встрече с главой Управы Толчеевым Алексеем Юрьевичем
о... Еще

Нравится · 6 · 15 ноября в 9:11

Красноармина Скирда
Алексей Толчеев
Провел прием населения. Не решаемых проблем для нас нет.
Ха-ха · 5 · 15 ноября в 10:14

Красноармина Скирда
Алексей Толчеев
Провел прием населения. Не решаемых проблем для нас нет.
Ха-ха · 5 · 15 ноября в 10:14

Дмитрий Павлов А как же компенсация за сносы гаражей? До сих пор не заплатили, а отжали имущество, как бандинты
Нравится · 2 · 16 ноября в 14:11

Красноармина Скирда Ни на один вопрос на собрании гл.уп. не отвечает. Все время твердит, как мантру: "Подойдите ко мне после собрания!!!) Но после собрания проблемы не решаются: https://www.youtube.com/watch?time_continue=1103.

Собрание провел Толчеев. 18.10.2017
Глава управы района Ясенево А. Ю...
YOUTUBE.COM

Нравится · Убрать предпросмотр · 4 · 15 ноября в 10:20

Ирина Калачева зато, блин, листья ведесятерю срывают...
Нравится · 3 · 15 ноября в 11:55

Elena Mohnyukova Смысл обращаться к сотрудникам управы без вас разберётся...
Нравится · 3 · 15 ноября в 16:15 · Отредактирован

Yelena Pelyeva Обращения через официальный сайт управы бессмысленны: уж сколько их писали жители. Глава нашей управы меняют как перчатки, а формальные отписки одни и те же присылает и ничего не решается из того, что действительно нужно жителям Ясенево. Не совпадает интерес женевацев и работников управы. Вот и вы слышать ничего не хотите-вежливо отсылаете нас всех куда подальше, т.е. на сайт управы.

Нравится · Ответить · 14 ноября в 14:35

Уважаемые жители!
Благодарю Вас за комментарии и предложения! К сожалению, ответить всем я не могу. Поэтому большая просьба, если у Вас есть конкретное пожелание или предложение, направляйте его мне через официальный сайт управы. Все Ваши обращения будут рассмотрены.

Нравится · Комментарий · Поделиться

4

Рамма Класс Почтеннейший А. Толчеев! Уважаемые вами жители поняли, что вы не можете ответить всем, хотя для главы управы пока совсем немного комментариев и предложений появилось на вашей страничке. Вы просите направлять через официальный сайт только одно, как вы пишете, конкретное пожелание или предложение. К сожалению, жители не могут выполнить вашу просьбу, потому что у жителей накопилось очень много и пожеланий, и предложений. Хотя, есть одно общее предложение - увольтесь по собственному желанию. А ваша страничка в последующем будет использоваться вами для рекламы праздников и мероприятий в районе, что у вас уже сейчас неплохо получается.

Fata Morgana Уважаемый Толчеев А., жители уже не единожды убедились в том, что официальный сайт управы ни на что не годен, кроме как давать бесплатные и пустые отписки. О-чав говорить, если Вы на своих встречах игнорируете рациональные и конструктивные предложения жителей? Что Вам мешает оперативно отвечать на наиболеешие вопросы в комментариях... И в чём тогда смысл странички?

Красноармина Скирда Через официальный сайт жалды отписки приходится 30 дней. Видимо, глава управы не может сразу сообразить, что ответить в комментариях, а на закон об обращениях граждан ссылаться нецелесообразно)))

Serge K.v Вот так и работаем: сидим, рассматриваем обращения.

Serge K.v Ждем обвинений в провокации, ага

Ирина Калачева Для чего тогда Ваша страница, именно как главы Управы?

Валерий Васильев В Управу района Ясенево, на встрече с главой Управы Толчеевым Алексеем Юрьевичем

о... Еще

Красноармина Скирда

Алексей Толчеев

Провел прием населения. Не решаемых проблем для нас нет.

Ха-ха

Ха-ха

Дмитрий Павлов А как же компенсация за сносы гаражей? До сих пор не заплатили, а отжали имущество, как бандинты

Красноармина Скирда Ни на один вопрос на собрании гл.уп. не отвечает. Все время твердит, как мантру: "Подойдите ко мне после собрания!!!) Но после собрания проблемы не решаются: https://www.youtube.com/watch?time_continue=1103.

Собрание провел Толчеев. 18.10.2017

Глава управы района Ясенево А. Ю...

YOUTUBE.COM

Ирина Калачева зато, блин, листья ведесятерю срывают...

Elena Mohnyukova Смысл обращаться к сотрудникам управы без вас разберётся...

Yelena Pelyeva Обращения через официальный сайт управы бессмысленны: уж сколько их писали жители. Глава нашей управы меняют как перчатки, а формальные отписки одни и те же присылает и ничего не решается из того, что действительно нужно жителям Ясенево. Не совпадает интерес женевацев и работников управы. Вот и вы слышать ничего не хотите-вежливо отсылаете нас всех куда подальше, т.е. на сайт управы.

У Толчеева нет нерешаемых проблем!

Автор: Admin2

18.11.2017 12:27 - Обновлено 18.11.2017 13:38

Алексей Толчеев
13 ч · Москва · 🌐

16 ноября в районе Ясенево прошел День призывника, посвященный призыву юношей в ряды Российской армии. Сейчас полным ходом идет осенний призыв в армию. Ежегодно, осенью и весной из районов Ясенево, Коньково и Теплый Стан мы провожаем в Российскую армию новобранцев. Этой осенью будет призвано более 250 человек. Именно эти ребята будут представлять наш округ, нашу столицу плечом к плечу неся службу с другими ребятами на флоте, в сухопутных войсках, танковых, ракетных и многих других родах и видах войск Вооруженных Сил Российской Федерации.

От всей души желаю вам успехов в военной службе! Удачи вам, ребята!



👍 Нравится ➦ Поделиться